
 

KS1 and KS2  Parent Survey Graphs October 2014
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59 out of a possible 111 families responded t the survey.
 (EYFS were not included in this survey. Where classes contained siblings they were counted as one family, but where siblings were in different classes they were counted as a family for each class.) 
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My child has settled to their new class happily 
and feels welcome in school
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The curriculum letter is detailed and clear

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

strongly agree agree disagree strongly disagree don't Know

I know how much homework will be set and 
which days it is expected in school
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The cohort meeting was helpful and clear
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The information on the class pages of the 
website is clear and detailed
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Any concerns or questions have been addressed 
in a welcoming and efficient manner by all the 

staff
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I would prefer to attend a cohort meeting in:
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I would prefer the curriculum letter to be 
available in:


